

ŽUPA SVETOG MIHOVILA ARKANĐELA PRENJ

88367 – Crnići

Tel/ 036 862 309; Mob. 063/ 421-791

<http://www.zupa-prenj.com>; e-mail: zupa.prenj@gmail.com

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Janko Šitum 50KM; Zrinko Babić 100KM; Mladen Jukić 25E; Pero Raguž 100KM; Željko Benić 50KM; Mijo Božić 100KM; Domin Mijač 30E; Marinko Sušnja 50KM; Pero Tunjić 60KM; Pero Tunjić 60KM; Zlatko Miočević 50KM; Franjo Lukenda 50KM; Mladen Jurić 50E; Nikola Marić 100KM; Anto grubešić 70KM; Nedjeljko Zubonja 50KM; Berislav Šljivić 50E; Toni Babić 50E; Branko Andrić 100KM; Ivkica Šabić 25E; Branimir Pavlović 100KM; Branko Andrić 50E; Drago Mijač 100KM; Vinko Raguž 100KM; Šimun Palameta 100KM; Marinko Perić 100KM; Slavo Raguž Drndić 100KM; Željko Žilić 60KM; Marica Pavlović 100KM; Stanko Marić 100KM; Ivo Maračić 50KM; Ivo Šošić 50KM; Stojan Raguž 100KM.

DAROVATELJI ZA REDOVINU

Boro Poljanica 100KM; Janko Šitum 50KM; Mladen Jukić 50KM; Anto Grubešić 60KM; Zlatko Juko 40E; Nedjeljko Zubonja 50KM; Berislav Šljivić 50KM; Toni Babić 25E; Vinko Dražetić 100KM; Branko Andrić 50KM; Ivkica Šabić 25E; Branimir Pavlović 100KM; Branko Andrić 10E; Drago Mijač 100KM; Vinko Raguž 100KM; Šimun Palameta 100KM; Marinko Perić 100KM; Slavo Raguž Drndić 100KM; Željko Žilić 100KM; Marica Pavlović 100KM; Stanko Marić 100KM; Ivo Maračić 50KM; Pero Raguž 50KM; Željko Benić 50KM.

KATOLIČKI KALENDAR

NED 19 2. KROZ GOD.

- PON 20 Fabijan i Sebastijan
UTO 21 Agneza; Janja; Neža
SRI 22 Vinko đakon i muč.; Vinka
ČET 23 Emerencijana, Milka; Vjera
PET 24 Franjo Saleškij; Bogoslav
SUB 25 Obraćenje Sv. Pavla

NED 26 3. KROZ GOD.

- PON 27 Angela Merici; Pribislav
UTO 28 Toma Akvinski; Tomislav
SRI 29 Valerije; Konstancije; Zdeslav
ČET 30 Hijacinte; Martina; Gordana
PET 31 Sv. Ivan Don Bosco;

NED 19 4. KROZ GOD. (SVLJEČNICA)

KRUH SV. ANTE - CARITAS

Boro Poljanica 10KM; Marija Vučina 20KM; Mladen Jukić 10KM; Anto Grubešić 20KM; Zlatko Juko 10E; Toni Babić 25E; Branko Andrić 50KM; Branimir Pavlović 20KM; Branko Andrić 40E; Drago Mijač 20KM; Janko Šitum 10KM; Zrinko Babić 20KM; Vinko Raguž 20KM; Marinko Perić 30KM; Slavo Raguž Drndić 20KM; Željko Žilić 20KM; Stanko Marić 20KM; Pero Raguž 20KM; Željko Benić 20KM.

Ukoliko dođe do pogreške u upisu darovatelja, molim Vas da to javite u župni ured.

Hvala i Božji blagoslov svima koji na bilo koji način pomažete u radu župe i župnog ureda!



ŽUPNI LIST



ŽUPA SVETOGA MIHOVILA, ARKANĐELA - PRENJ

Godište IX, br. 2/2025. godine - "C"

19./01./2025.

ŽENO, ŠTO JA IMAM S TOBOM...?

Isus je na svadbi sa svojim učenicima. Tu je i njegova majka. Uzvanici se vesele i pjevaju, ali se mladoženji nabralo čelo. Nije očekivao toliko gostiju, pogotovo nije očekivao da će se tako brzo popiti vino koje je pripremio. Međutim, ženskom oku malo toga može proći nezapaženo. Isusov majka je zamijetila nepriliku. Nenametljivo ustaje, priginje se k Isusu govoreći potihom: „Vina nemaju.“ Isus je zatečen. Nije imao namjere već sada djelovati. Zato tvrdo odgovara: „Ženo, što ja imam s tobom. Još nije došao moj čas!“ Tvrđ govori. Teške riječi. Žar se tako odgovara majci? Ako baš ne može ništa učiniti, pa dobro; ali takav odgovor?

Marija se međutim ne brine. Dozove slugu i rekne im: „Što god vam rekne, učinite.“ I doista. Isus zapovijeda da se napune vodom šest kamenih posuda, te da odatle zahvate i posluže. I od vode je postalo izvršno vino. Marija je znala što ište i od koga to traži. Nije se dala smesti naokolo riječima. Vjerovala je u Isusovu dobrotu. I njezina je molba bila u potpunosti uslišana.

Nije ono u Kani bila mala neprilika, kako bi neki čistunci mogli pomisliti. Istina je da čovjek može živjeti bez vina, međutim, uzmimo u obzir: bila je to svadba. Oduvijek je to bila posebna svečanost, redovito najveća svečanost u životu mladih ljudi. Tako je bilo i za one mladence iz Kani. Htjeli su u radosti proslaviti. Doista, ne živi čovjek samo o kruhu. Za život je važno i prijateljstvo, i ljubav, i bračni drug i djeca, i uspjeh u poslu i napredak. Važni su u životu i trenuci odmora, obiteljsko blagovanje, blagdanski stol. Jednako tako i svadba kao i vino na svadbenom stolu. Sve su to Božji darovi. Za neke čistunce, velim, nepotrebni luksuz i rasipanje novca i vremena. No, kao što vidimo, Isus je došao na tu svadbu. Nije to smatrao gubitkom vremena, niti nedoličnom zabavom. Jednako kao što nije smatrao rasipanjem onu posudicu pomasti (a koštala je preko 300 denara) kojom su bile pomazane njegove noge.

Evo, tu smo. I meni se dogodi da tako poželim da mi Bog usliši određenu molbu. Za druge ljude nebitnu, ali za mene tako važnu. Da položim ispit. Da mi se izmire roditelji. Da me razumije i prihvati meni važna osoba. I još dalje. Ima toliko važnih stvari. Zdravlje. Život. I onda se usrdno obratim Isusu i velim: „Gospodine, spasi! Pomozi. Pogiboh!“ A on? Nekako se nevoljko okrene prema meni i kaže: „Čovječe, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!“ I onda mi klonu ruke. Gospodine, pa tko će me razumjeti, ako nećeš ti? Odmah, hitno učini nešto za mene! Međutim, on i dalje gleda u svoju zdjelicu i vodi svoje razgovore. Što tada učiniti? Evo nam Marije za uzor. Nije se dala smesti. Čuo je Isus njezinu molbu i uslišao je. Marija, milosti puna, znala je da će Isus odmah djelovati. Mi, slabi ljudi, molimo ne znajući kad i kako će nas Bog uslišati. Ali, sigurno znamo: Bog nikad ne okreće glavu od nas. Bog nas nikada ne ostavlja da se baskemo u svojim mukama i neprilikama. „Zna Otac vaš nebeski i prije nego ga zamolite što vam je potrebno.“ Zato nikad ne malakšemo. Ako nam se čini i dalekim Isusov pogled, ako nam se čini i nedostiznim Božje izjavljenje, znajmo, ono je tu. Gospodin je s nama. I učinit će ono što je za nas najbolje. U pravi trenutak. Jer on je milosrdan. On je naš Otac!



**Župni list izdaje Župni ured:
Župa Svetog Mihovila, arkanđela - Prenj
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.**



II. NED. KROZ GODINU

Prvo čitanje: Iz 62,1-5
Psalam. :Ps 96,1-3.7.8a.9-10a.c
Drugo čitanje: 1Kor 12,4-11
Evangelje: Iv 2,1-12

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Uono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!«

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelj stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su slugе koje zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.«

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovalaše u njega njegovi učenici. Nakon toga sīde sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Isus učini prvo znamenje u Kani Galilejskoj!"

RASPORED SVETIH MISA

Danas; (19./01./2025.)
II. NED. KROZ GOD.
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 09:30 sati
Bobanovo u 11:00 sati

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

20. 01. ponedjeljak
Bobanovo u 17:30 sati – (Jedna osoba na nakanu)

21. 01. utorak
Bobanovo u 17:30 sati – (Zorka Pavlović za + muža Dragu, sinove Danku i Vladu; Zorka Pavlović za duše u šistilištu)

22. 01. srijeda
Bobanovo u 17:00 sati – **Pobožnost sv. Josipu, čuvaru SVETE OBITELJI**
Bobanovo u 17:30 sati – (Zorka Pavlović za sve svoje ++; Zorka Pavlović za ob. na čast sv. Josipu)

23. 01. četvrtak
Prenj u 17:30 sati – (Vinko i Mladenka Marković za ++ rod. Adama i Anđu te Stjepana i Dragicu)

EUHARISTIJSKO KLANJANJE
Prenj u 18:00 sati

24. 01. petak
Prenj u 17:30 sati – (Bojana Obradović na nakanu)

25. 01. subota
Prenj u 17:30 sati – (Ljubo Bošković za ob.)

III. NED. KROZ GODINU

Prvo čitanje: Neh 8,2-4a.5-6.8-10
Psalam. :Ps 19,8-10.15
Drugo čitanje: 1Kor 12,12-30
Evangelje: Lk 1,1-4; 4,14-21

Početak svetoga Evanđelja po Lukii!

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i slugе Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen.

U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od svijui, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

»Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.«
Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijui u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Danas se ispunilo ovo Pismo!"

RASPORED SVETIH MISA

Danas; (26./01./2025.)
III. NED. KROZ GOD.
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 09:30 sati
Bobanovo u 11:00 sati

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

27. 01. ponedjeljak
Bobanovo u 17:30 sati – (Zdenka s ob. za + Božu Perića)

28. 01. utorak
Bobanovo u 17:30 sati – (Emilija s ob. za + ujaka Stojana Golužu)

29. 01. srijeda
Bobanovo u 17:00 sati – **Pobožnost sv. Josipu, čuvaru SVETE OBITELJI**
Bobanovo u 17:30 sati – (Zorka Pavlović za duše u čistilištu)

30. 01. četvrtak
Prenj u 17:30 sati – (Sin Mario za + Anicu Pavlović)

EUHARISTIJSKO KLANJANJE
Bobanovo u 18:15 sati

31. 01. petak
Prenj u 17:30 sati – (Vinko i Mladenka Marković za ++ rod. Adama i Anđu te Stjepana i Dragicu)

01. 02. subota
Prenj u 17:30 sati – (Za + Mihui sve ++ iz ob. Matić)

Slijedeća nedjelja; (02./02./2025.)
IV. NED. KROZ GOD.
SVIJEČNICA
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 09:30 sati
Bobanovo u 11:00 sati

Po zapažanju svetoga Luke možemo uočiti vrlo korisne stvari kao putokaz ponašanja u svakodnevnom životu. Riječ je, naime, o dobrome glasu, kao o jednoj od značajnih ljudskih vrijednosti i prava. Premda znamo da Isus nije činio ništa radi dobrog glasa, već je sve činio kako bi objavio slavu Presvetoga Trojstva i nama ljudima priskrbio spasenje, ipak je bitno da svakoga u njegovu djelovanju prati dobar glas, to jest poželjno je da se o tome proširi ispravna vijest.

No osim stvaranja slike ili 'glasa' o sebi, postoji i druga krajnost, vrlo česta u današnje vrijeme, a to je gubljenje ili rušenje dobrog glasa.

Doista, u svijetu u kojem sredstva društvene komunikacije postaju i sredstvo u rukama pojedinaca, jer vrše utjecaj na velik broj ljudi, lako se može dogoditi da netko bude žrtva tuđih spletki. A kako uvijek ima ljudi kojima je do toga da unose nered i nemir u društvo i međuljudske odnose, onda se koriste medijskom aktivnošću, te drugima oduzimaju dobar glas putem tih istih sredstava. Tako se u društvu događaju politički i drugi interesni obračuni, te je oduzimanje dobrog glasa najlakši način kako ukloniti suparnika ili protivnika s društvene scene, a time sebi prokročiti put do zacrtanih ciljeva.

Zaboravlja se kako oduzeti dobar glas može biti jednako teško kao i ubiti čovjeka.

Ali osim što se glas može nekome oduzeti javno, to se počesto čini privatno, neopreznim i neprimjerenim govorom i izjavama o drugima. Na žalost, gotovo da smo se navikli na ogovaranja, pa i klevete o drugima. Riječ je najčešće o našoj površnosti i neodgovornosti kad sebi dopustimo brzopleto i nepromišljeno davati izjave o drugima, ili pak pretresati njihove pogrješke i mane.

I to je također oduzimanje dobrog glasa, te jednako pogubno kao i javno klevetanje, s time što učinci nisu jednakih razmjera.

Stoga nas današnji evanđeoski odlomak poziva na budnu pozornost prema drugima i njihovu dobrom glasu. Ako je Isus imao pravo na dobar glas, potvrdio je time pravo na dobar glas kao jedno od nezaobilaznih ljudskih prava. Nas poziva da nikome i na nikoji način ne oduzimamo taj glas, već naprotiv da, kako privatno tako i javno, uvijek štitimo tuđi dobar glas.

U ovom slučaju vrijedi njegovo pravilo: **Učini drugome što želiš da i on tebi učini, što možemo prereći: Reci drugome i o drugome što želiš da i on kaže tebi i o tebi.** A što se tiče nas osobno, ne idimo za taštima traženjem stvaranja vlastite veličine i slave, već sve činimo na slavu Božju, vršeći njegovu svetu volju. Isto tako, neka i naše odgovorno ponašanje prema našem bližnjemu ne bude samo poradi ljudskih obzira i uzajamne korektnosti, već nek i to bude poradi Boga i na Božju slavu, kako bismo zavrijedili jednom svi skupa doći do te iste slave kojom će nas Gospodin proslaviti u nebesima po sve vijeke vjekova.



Blagdan Prikazanja Gospodinova ili Svijećnica, koji se slavi 2. veljače, svojevremeno se nazivao blagdan Očišćenja Blažene Djevice Marije, a kao slavlje vjerojatno je u Rimu poznato već u 5. st. S tim se blagdanom razvila i procesija svjetla, koja je imala svrhu potisnuti staru pogansku procesiju pomirenja, a koja se početkom veljače slavila svakih pet godina kao gradska procesija.

Procesija svjetla nadahnuta je riječima starca Šimuna, koji je nazvao Isusa Svjetlom na

prosvjetljenje naroda, a odatle dolazi i hrvatski naziv Svijećnica.

Stariji naziv blagdana – Očišćenje B. D. M., prema nekima, nije baš teološki najsretnije riješen, budući da je Djeвица Marija bezgrešna.

Naime, prema starozavjetnim propisima, žena se nakon rođenja dječaka smatrala nečistom 40 dana, a nakon rođenja djevojčice čak 80 dana, te je za vlastito očišćenje morala po isteku vremena predati svećeniku janje i goluba ili grlicu, a ukoliko je bila siromašna samo dva golubića ili dvije grlice (usp. Lev 12,18), pa bi tek potom svećenik nad njom izvršio obred pomirenja. Iako je tu riječ o obrednoj nečistoći, a ne grešnosti, prosječan vjernik vjerojatno nije mogao uočiti bitnu razliku. S vremenom se počela veća važnost pridavati Kristovu prikazanju nego Marijinu očišćenju, što je dakako pridonijelo da se naziv blagdana 1969. god. promijeni u Prikazanje Gospodinovo. Time taj blagdan više nije marijanski, nego Gospodnji.

U našim vrlim modernim životima gdje se prati sve što kaže struka, pa i ako je to potpuno besmisleno, mi smo spremni oduzeti sebi glas, pokriti usta i slušati poslušno što nam kažu stručnjaci. A stručnjaci rastu kao gljive nakon kiše. **Čudo jedno!**

Sačuvati dobri stari glas razuma je iznimno teško. Evo danas, Svijećnica je, blagdan Prikazanja Gospodnjega. Nekoć davno (zašto sve zvuči kao bajka?) odlazak u crkvu sa svijećom na taj dan je bio izraz brige za sve ukućane. Naime, svećenik će blagosloviti svijeću i mi ćemo taj znak Kristove prisutnosti ponijeti doma. Čuvala se ta svijeća na posebnom mjestu u kući. Svi ukućani su znali gdje je ta 'Marijanska svijeća', svijeća blagoslovljena na Svijećnicu. Nije se palila kada je nestalo struje, nije se palila kada je romantična večer u tijeku, nije se palila u trivijalnim trenucima. Palila se onda kad je umirao član obitelji, okružen drugim članovima obitelji. Onda mu je u ruke pružena ova blagoslovljena svijeća i on je sa zahvalnošću pogledao svoje ukućane i u miru je mogao umrijeti. Dobro je znao što je ta gesta značila. Značila je puno više od svijeće. Bila je gesta spremnosti otpustiti svoga člana obitelji da krene na put Svjetlosti, prema Kristu. Njemu ususret. To bi bio znak međusobne komunikacije koja je davno dogovorena. Znakovita gesta. Bogata i bremenita značenjem.

Nitko ništa nije morao objašnjavati nadugačko i naširoko. Sve se znalo. Pripremano je svakom Svijećnicom i svakim blagoslovom svijeća na taj blagdan.

JUBILEJ SREDSTAVA DRUŠTVENOG PRIOPĆAVANJA I KULTURE

Papa Franjo je 24. prosinca 2024. godine otvaranjem Svetih vrata Bazilike svetoga Petra u Vatikanu označio početak Redovitoga jubileja za cijelu Crkvu pod geslom „Hodočasnici nade“.

U Mostarsko-duvanjskoj i Trebinjsko-mrkanskoj biskupiji Jubilej je otvoren u nedjelju, 29. prosinca 2024. u mostarskoj, odnosno trebinjskoj katedrali.

Budući da papa Franjo želi da ova Sveta godina bude „intenzivno iskustvo milosti i nade za cijelu Crkvu“, Mostarsko-duvanjska i Trebinjsko-mrkanska biskupija odlučile su ponuditi određene sadržaje za različite vjerničke skupine.

Prvi događaj u nizu ovakvih sadržaja bit će Jubilej sredstava društvenog priopćavanja i kulture, koji će se održati u Biskupijskom centru u Mostaru, Nadbiskupa Čule bb, u petak, 24. siječnja 2025. s početkom u 17 sati.

Mostarsko-duvanjska i Trebinjsko-mrkanska biskupija

Jubilej sredstava društvenog priopćavanja i kulture

24. siječnja 2025.
Biskupijski centar Mostar
Nadbiskupa Čule b.b.

Petak, 24. siječnja 2025.

17:00 – 17:10 Dobrodošlica i molitva

17:10 – 17:30 mons. dr. sc. Petar Palić
Hodočasnici nade u vremenu tjeskobe

17:30 – 18:30 izv. prof. dr. sc. Miro Radalj
Mediji, vjera i opće dobro

18:30 Prigodno druženje

PRIJAVE
tajnik@biskupija-mostar.ba

Općenito o Jubileju

www.biskupija-mostar.ba
www.jubilaeum2025.va

DIKASTERIJ ZA EVANGELIJAZI
CENTAR ZA TROJEDINJSTVO
SPOVEDNIČKI CENTAR

Na ovaj su susret pozvani novinari, medijski djelatnici, glavni urednici, članovi uprava, PR stručnjaci, djelatnici različitih kulturnih ustanova s područja Mostarsko-duvanjske, odnosno Trebinjsko-mrkanske biskupije.

Na ovom Jubilejskom događaju, između ostaloga, na temu: „Mediji, vjera i opće dobro“ govorit će izv. prof. dr. sc. Miro Radalj, izvanredni profesor na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru te gostujući nastavnik na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu. Prof. Radalj je ravnatelj međunarodne manifestacije ”Dani kršćanske kulture” i direktor nakladničke kuće Verbum.

Radi bolje organizacije molimo Vas da svoj dolazak potvrdite na mail: tajnik@biskupija-mostar.ba

+ **Petar Palić, biskup**

ŽUPNI OGLASI

- **SVETE MISE u ovom tjednu** po redovitom rasporedu Prenj u 9:30 sati, Bobanovo u 11:00 sati.

Radnim danom Mise kroz ova dva tjedna su u 17:30 sati, ponedjeljak, utorak i srijeda **Bobanovo**, četvrtak, petak i subota **Prenj**.

- U srijedu 15. siječnja 2025. u našoj župi započela je Velika devetnica sv. Josipu. Ona se moli devet uzastopnih srijeda do svetkovine sv. Josipa, zaštitnika Hrvatske i biskupije Mostarsko/Duvanjske, 19.03.2025. Iako smo spontano započeli ovu pobožnost, na prijedlog vjernika naše župe, u prošlu srijedu, oni koji nisu bili tada mogu uzeti kao nadoknadni dan i samu svetkovinu Sv. Josipa. Znam da je i hladno ali neka to bude naša žrtva za uslišenje naših molitava i spasenje duša.

Svatko može prikazati sv. Josipu svoju osobnu nakanu i nakanu svoje obitelji, no posebno se preporuča da se na nakanu stavi hrvatski narod, obitelji, mlade, bolesne i nemoćne, i sve one koji se nalaze u teškoj kušnji i teškoćama.

- U nedjelju 2. veljače slavimo “**Prikazanje Gospodinovo u Hramu**”.

Zbog blagoslova svijeća i procesije sa svijećama, koja se obavlja u sklopu proslave, blagdan se još naziva: Švijećnica (hrvatski) te kod nas Kandelora prema talijanskoj riječi (candella - svijeća). **PONESITE SVIJEĆE NA BLAGOSLOV!**

Na taj dan i mi će mo u našim župnim crkvama imati blagoslov svijeća koje se nose u procesiji na samom početku Svete Mise. Od svijeća koje se blagoslivlju na Svijećnicu, očekuje se zaštita i pomoć u mnogim nevoljama i potrebama npr. za vrijeme oluja, za vrijeme epidemija i na času smrti. Svijeća koja se čuva u kućama treba podsjetiti vjernike na znak Krista, «svjetla svijeta», a prema tome i za njega svjedočiti vjerom.

- **ČIŠĆENJE I UREĐENJE CRKVI:**

Prenj; 25. 01. 2025.: Kristina Obradović i Ivona Marčinko.

Bobanovo; 25. 01. 2025.: Jagoda Mijač, Snježana Tunjić i Jelka Filipović.

Bobanovo; 01. 02. 2025.: Ljuba Mandić, Mira Martinović i Mirjana Komšić.

- **BLAGOSLOV OBITELJI I STATISTIKA ŽUPE:**

Završili smo naš godišnji blagoslov župe hvala svima na lijepom dočeku.

Ukupno smo blagoslovili 472 obitelji, što je za razliku od prošle godine porasla za 22 obitelji, Bogu hvala! Župa broji 1393 vjernika koji žive na terenu župe, a prema izvještaju 157 osoba živi u inozemstvu, u razgovoru s njima prigodom blagoslova obitelji, dosta njih je izrazilo želju povratka. Kršteno je 22 djece, od toga 7-ero ne živi na terenu župe. Prvu Pričest primilo je 16 djece, a krizmanika je bilo 13. Vjenčano je 15 parova, a sprovoda je bilo 10.

- Sastanak s predstavnicima ulica iz Bobanova je u **srijedu, 21. 01. 2024. u 18:30 sati u Prenju.**

RASPORED ŽUPNOGA VJERONAUKA

Bobanovo: Četvrtak- 7, 8 i 9 razred u 19:00 sati!; Subota; 4, 5 i 6 razred u 10 sati; 1, 2 i 3 razred (svako drugi tjedan) u 10:30 sati, proba dječjeg zbora je u 11:00 sati, proba ministranata u 11:00 sati.

Prenj: Četvrtak 6 razred u 16:30 sati; Petak- 1 i 2 razred (svako drugi tjedan) u 16:30 sati!; Subota; 3, 4 i 5 razred u 9:00 sati!

Susret HKM-a - subota u 19:00 sati u Prenju!